

封面故事



02 精彩暑假，我的媽咪老師真正棒

曬暑假，37度C的午後

04

魅力移民

06 媽媽，我要您以我為榮

我的基測滿級分！

07

08 CEO好ㄉㄉ，移居台灣讚！

本期焦點

10 與不遠千里而來，
亦將有以利吾國乎？

服務是件沒完沒了的事

11

14 I GOT YOU！人蛇教父

樂・移民

158位旅客看過來

12

13 我在NIA專勤隊的169個日子

新移民好厝邊

15 東式綠閱讀



封面故事



移民署每年暑假都會在全國各地服務站舉辦多元文化體驗營喔！

精彩暑假

我的

媽咪老師

真正棒

文/高雄市鳳山區中正國小六年級莊振竑

問老師：「為什麼不教竹子做？」老師說因為時間有限的關係，用竹子要三個小時才可以完成，真可惜！



莊振竑(左一)及弟弟莊或擴(右一)參加高雄市第二服務站夏令營，進行泰國跳豆比賽。

圖/專員陳盈智、社工吳郁珊

還有最有趣的小鳳老師的泰國跳豆，越看越像活生生的毛毛蟲活蹦亂跳，讓我們興奮不已，迫不及待想知道怎麼玩。還有好聽的越南歌和泰國歌，我和小朋友一起跳，老師說越南舞有益健康！我們也學了很多語言：越南語、泰國語、還有自己做繪本呢。對了！第一天7月3日是弟弟的生日，弟弟發餅乾、糖果跟大家分享，大家一起祝他生日快樂，我想這會是他難忘的一次生日經驗！



新住民小朋友在新竹縣服務站夏令營，以戲劇方式練習外國問候語。

圖/科員張桂芬



新住民小朋友歡樂參加臺中市第一服務站夏令營。

圖/專員賴佳宜



今年暑期除了在家打電動、看電視外，很感謝媽咪幫我們報名移民署體驗營活動，因為認識許多朋友及不同國家文化，很新鮮有趣。還有就是我的媽咪真棒，因為她給我跟弟弟開了眼界，我很喜歡！

封面故事

03